11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2011 17:58:43

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 19.01.2011 13:28:45

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203252/answer/203401




MOXHO IIOCTaBUTh CTEHT(ECIIH MIPOUMET, HO BCE 2Ke CTEHT ropa3fio yXKe ypeTepocKoIia) U MoApoOUuTh
IMCTAHIMOHHO(EC/IM TOOPOOUTCS) - He TaPaHTHS, a IIaHC.



